



法務部行政執行署新竹分署新聞稿

發稿日期：114年6月6日

發稿單位：執行科

聯絡人：吳行政執行官雨臻

聯絡電話：03-5153103#307

義務人涉賭滯欠上百萬稅款 輕忽政府公文

新竹分署查獲處分財產情事 拘提管收獲准

古人有言：「天下之傾家者，莫速於賭；天下之敗德者，莫甚於博。」法務部行政執行署新竹分署(以下簡稱新竹分署)這次要來講一件關於賭博積欠龐大稅務之案件，提醒民眾勿因賭博一時獲利鬼迷心竅，最終人財兩失。

本案因賽鴿獲得巨額賭金，經檢調查獲後除依賭博罪依法審究外，並移送財政部中區國稅局(以下簡稱移送機關)依法核課當年度之綜合所得稅且裁處罰鍰，義務人逾期未繳納，案件經移送機關移送新竹分署執行。新竹分署收案後多次就查得之義務人財產進行扣押，然僅扣得新台幣幾千元與滯欠金額相距甚遠。新竹分署屢傳義務人到場報告財產狀況，信件均係義務人親自簽收，然義務人卻未於公文指定期日到場，亦未主動與承辦人員聯繫。新竹分署認本案已符合法定拘提要件，遂向新竹地方法院聲請拘票經核准後，於當地警員之協助下拘獲義務人；經承辦行政執行官訊問後，認其有管收之事由且有管收之

必要，依法向新竹地方法院聲請管收獲准後，當晚便至看守所報到。義務人雖陳稱本案所獲賭金並非他一人所有，然因不願透露更多的案情，亦未就本案向移送機關提起行政救濟，移送機關僅得以其為本案納稅義務人。

猛虎有時不亂傷，賭博無不輸精光！呼籲民眾勿以身試法！義務人原是優秀的工藝師傅，卻因一時利益薰心背負如此巨額沉重的負擔。另提醒民眾，如收到各行政或司法機關寄送得公文書，切勿草率了事或置之不理而遭強制執行。

*在地方警察協助下，拘提義務人。



*在執行員戒護下，送法院聲請管收。



*送看守所

